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РЕЦЕНЗІЯ 
на освітньо-професійну програму 

першог о (бакалаврського) рівня вищої освіти 
за спеціальністю 014 Середня освіта (Фізична культура)

Освітньо-професійна програма (ОП), „Фізична культура” забезпечує 
підготовку необхідних для області вчителів фізичної культури за 
спеціальністю 014 Середня освіта (Фізична культура). В Закарпатській 
області 668 ЗОНІ потребують більше 2 тисяч фахівців цієї спеціальності. 
Зауважуємо, що ОГІ розроблена проектною групою відповідно до вимог 
Закону України „Про вищу освіту” та з урахуванням вимог ринку праці. 
Програма відповідає першому (бакалаврському) рівню вищої освіти та 
шостому кваліфікаційному рівню за Національною рамкою кваліфікації. 
Вона міститься у вільному доступі на сайті ДВНЗ. Унікальність ОП полягає в 
тому, що до блоку дисциплін вільного вибору студента включено 
дисципліни, які формують у студентів компетентності з видів рухової 
активності, які наразі є популярними на території Закарпаття, а саме: з 
футболу, гандболу, атлетичних видів, ін.

Структура ОП та викладення її змісту є достатньо логічними. В ОП 
зазначені мета, завдання, зміст кожного освітнього компонента, а також його 
місце в освітньому процесі. Доволі вдало визначені очікувані результати 
навчання, загальні і професійні (фахові) компетентності, що формуються в 
результаті освоєння дисциплін. Нормативні дисципліни, які наведені в 
програмі, забезпечують формування професійних компетентностей, 
актуальних для сучасної загальноосвітньої інколи. Значна частина дисциплін 
вільного вибору розширює можливості ОГІ та покращує мотивацію студентів. 
Необхідно зауважити, що в програмі зазначаються не тільки цілі, але й 
очікувані програмні результати навчання, зміст, умови та технології 
реалізації освітнього процесу, визначена система оцінки якості підготовки
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випускника. Наші спостереження за навчальний процесом доводять, що 
студенти повністю забезпечені необхідною навчально-методичною 
літературою, аудиторіями, спортивними залами, плавальним басейном, 
спортивним інвентарем, технічними засобами навчання. Інформацію про 
науково-педагогічний склад, який здійснює викладання дисциплін ОП, 
можна знайти на сайті факультету. Кадрове забезпечення в повній мірі 
відповідає профілю освітніх компонентів ОП. До проведення лекційних, 
практичних, лабораторних занять, виробничих та педагогічних практик 
залучені викладачі, які мають відповідний фах, досвід роботи та сертифікати 
про підвищення професійної кваліфікації.

Позитивним є те, що в оновлену освітню програму включено важливу 
інтегральну компетентність, яка фактично об’єднує всі загальні та професійні 
компетентності. Однак, на наш погляд, в подальшому варто акцентувати 
більше уваги на дисципліни, які дозволять проводити якісно заняття руховою 
активністю поза школою з учнями та з дорослими. Це безумовно покращить 
професійну мобільність випускників.

Висновок: ОПП „Фізична культура” в повній мірі відповідає першому 
(бакалаврському) рівню вищої освіти та шостому кваліфікаційному рівню за 
Національною рамкою кваліфікації і може бути рекомендована для 
підготовки студентів за спеціальністю 014 Середня освіта (Фізична 
культура).

Заступник директора інституту 
з навчально-методичної роботи та 
моніторингу якості освіти доцент, Грабовська Т.І.




